

# 事业单位23个岗位招聘28人

报名首日364人审核通过,报名截止时间为25日17:00

本报9月23日讯(记者 许君丽 通讯员 龙荣范) 23日,2014年威海市属事业单位公开招聘开始报名,截至当日16:30,共有364人审核通过。工作人员提醒,报名截止时间为25日17:00,报考人员别错过时间。

23日报名首日,根据市人社局发布的报名公示情况,威海市人防费征收处招聘一人的政策法规执行与管理岗位和威海市美术馆招聘一人的艺术设计岗位,分别有47人报名并通过审核,成为热度最高的岗位。而郭格庄水库管理处招聘一人

的水利工程管理岗位和威海市产品质量监督检验所招聘3人的食品检验技术开发岗位暂时无人通过审核。市人社局工作人员表示,报名首日,不少报考人员还处于观望阶段,预计24日报名人数将会有大幅增长。

在此,工作人员提醒,本次公开招聘采取统一时间,网上报名、网上初审、网上缴费的方式进行,报名时间截至9月25日17:00,缴费时间截至9月26日17:00。报名网站为威海人事考试网信息网(www.whrsk.gov.cn)。报名人员登录报名网站,如实填写,提交个人报名信息资料,并上传本人一

寸近期免冠正面照片,上传的照片应保证清晰可辨。每人限报一个岗位,报名人员在资格确认前多次登录填写报考信息的,后一次填报自动替换前一次填报信息。报名资格一经初审确认,不能更改。报名人员不能用新旧两个身份证号同时报名,报名与考试时使用的身份证必须一致。

此次公开招聘采取统一时间,统一标准,统一阅卷的方式进行,笔试时间为10月12日。报名人员缴费后,可于10月10日上午9:00—10月11日17:00登录报名网站打印笔试准考证,笔试地点在笔试准考证注

明。拟享受减免考务费用的报名人员不实行网上缴费,可在网上初审通过后至网上缴费截止之日前,由本人或委托他人携带相关证明材料到威海市人事考试中心(威海市胶州路7号人力资源市场707房间)办理减免手续。

报名结束后,报名人数达不到1:3比例的招聘岗位,计划招聘1人的,取消招聘计划;计划招聘2人及以上的,按1:3的比例相应核减招聘计划。本次考试不指定辅导用书,不授权或委托任何机构举办考试辅导培训班。

## 威海首次培训 休闲垂钓裁判

本报9月23日讯(记者 刘洁 通讯员 牛余泽) 近日,威海开展休闲垂钓执法官培训活动,这是威海首次开展此方面的培训,40多位休闲垂钓爱好者参加。

休闲垂钓赛事中的执法官即指“裁判”,培训系统讲解了执法官分类等级、执法官的权利和义务等知识,介绍了休闲垂钓比赛,特别是在海钓比赛中参赛选手和执法官参赛流程、钓场选择、器材使用等具体要求。

培训结束后,渔业部门还对参加人员进行了理论考试和体能测试,达到要求的将授予执法官资格证书,可参加休闲垂钓赛事执法工作。据悉,部分国家级、省级大型休闲垂钓赛事将在威海陆续举办,培育一批专业执法人员,将提升休闲垂钓赛事活动的执法水平和组织能力。

## 开心农场

23日,千山路小学的师生们来到学校“开心农场”收获成熟的花生。据了解,千山路小学开展了一系列的劳动实践基地体验活动,学生们根据喜好在“开心农场”种植各种蔬菜、农作物,并根据农作物生长特点,形成了“种植节”、“收获节”、“买卖节”在内的系列“基地体验节”。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 塔山中学每月 实施孝亲主题

本报9月23日讯(记者 刘洁 通讯员 张敏 林日萍) 今年教育部将中小学开学第一课活动主题定为“父母教会我”,塔山中学围绕这一活动主题,在全校开展“孝亲敬老”爱心驿站感恩活动,回报父母。每月一个活动主题,搭建亲子沟通平台。

学校德育处每月为活动拟定一个主题。10月份,学校孝亲敬老主题定为与父母或长辈一起读书;11月份,与父母或长辈一起进行户外体育锻炼;12月份,为父母或长辈编织围巾。

## 10千伏配电网 接线模式制定

本报9月23日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 徐有琳)

22日,记者从威海供电公司了解到,关于威海10千伏配电网接线标准正式制定完成,标志威海市在全省率先完成地区10千伏配电网接线型式与技术原则的统一。经反复酝酿,多次修改,最终制定了配电网典型接线模式。

配电网典型接线模式从技术参数方面明确规定了各类供电区域电缆和架空线路的导线截面等原则;从接线型式方面详细规定了地区电缆网、架空网各类网架结构的应用区域和过渡模式;从典型示例方面图文并茂的对10千伏现状配电网切改、调整进行了充分的示范说明。



## 学业水平考试10月10日报名

本报9月23日讯(记者 刘洁) 2014年12月份学业水平考试将于12月12日至17日进行,10月10日至16日网上报名,本次考试是2010级学生最后一次参加普通高中学业水平考试的机会,自2011级普通高中学生起,学生离校两年内可以多次

参加重考,成绩按高者计入学业成绩。

本次考试有报名资格的考生可报考的科目包括:2010级学生的不及格科目,未获得高中毕业证的2011级学生的全部科目,2012级学生的全部科目和2013级学生的语文、数学、外

语3个科目。

此次普通高中学业水平考试10月10日至16日网上报名;10月20日至29日,9:00—16:00网上缴费,10个科目全部开考,其中12月12日,开考地理、历史、物理;12月13日,开考生物、化学、思想政治;12

月14日,开考数学、外语、语文;12月15日至17日,开考信息技术。

考生登录山东省教育招生考试院网站(www.sdzk.gov.cn),在规定时间内登录网上报名系统,缴纳报名考试费,未缴费的考生,视为自动放弃,不能参考。

## 南海新区“国庆”七天乐不停

本报9月23日讯(记者 许君丽 通讯员 刘昌勇) 海鲜啤酒节、螃蟹品鉴艺术节、蓝湖垂钓比赛、自行车趣味赛、社区趣味运动会……国庆期间,南海新区举办一系列休闲活动,七天乐不停,邀您参与欣赏。

国庆节,南海海鲜啤酒节将迎来高潮,选拔赛、复赛、决赛将在南海海鲜大排档依次进行。10月1日进行海鲜啤酒节选

拔赛,5日进行复赛,6日进行决赛,鲜香味美的南海海鲜、清凉爽口的本地啤酒、不设门槛的喝酒大赛、精彩绝伦的文艺演出将在当天中午轮番上演。

10月1日上午,首届“南海人”趣味运动会将在威海南海公园举办,南海新区各小区居民将参加插红旗、托球跑、袋鼠跳等比赛。10月2日至4日,“威海南海螃蟹品鉴艺术节”将

在南海新区香水海海洋公园举行。2日,在盛大的祭海大典后,蟹王争霸赛将一展南海大海蟹的风采;3日,人体彩绘、泳装模特走秀、大弄魔术等将登台表演,来自全国的游客可代表各自城市参加巧吃螃蟹比赛;4日,多位海鲜名厨将进行蟹(蟹)逅食神厨艺展演,游客可以现场品尝美味佳肴。古典抛绣球表演、流浪艺人表演、人体雕

塑、美女不倒翁、非遗表演、儿童趣钓螃蟹、保卫疆土CS精英大赛、水上娱乐等将在活动期间天天上演,让游客充分享受到互动游玩的乐趣。

10月2日上午,垂钓比赛将在威海南海新区蓝湖举行,成绩优异者可获得丰厚礼品。其中,第一名将获得价值10000元的奖品。10月4日上午,自行车趣味赛也将在南海公园举行。

## 多福山景区:青山绿水间竖起养生牌

本报9月23日讯(记者 许君丽 通讯员 杨京) “这里的植被茂密,负氧离子含量超高,野生花卉、果树、药材等种类丰富,是一处难得的养生福地。特别是,景区结合周围灌木林、松林等自然资源,打造观景平台及人文景观,让游客亲身体验到‘道法自然,天人合一’的养生文化。在青山绿水间养生,真好。”9月15日,在位于乳山市滨海新区的威海多福山国际养生旅游度假区旅游的山西游客李明强说。

威海多福山国际养生旅游度假区坐落于中国长寿之乡乳山,是国家3A级旅游景区,2013年5月1日开园纳客,已获得山东省首个“长寿文化研究基地”、“2013好客山东最佳休闲旅游度假区”、“山东省十大休闲度假游乐地”等多项殊荣。景区内多福山海拔395.95米,是乳山市滨海新区内的最高峰,以“古刹”、“庙会”、“圣水”、“奇石”、“怪松”而闻名,素有“小泰山”的美誉。近年来,多福山景区依托山势

地貌,充分整合区域内的自然养生资源,力邀国内外知名养生专家担纲,经过反复实地考察和论证,在保持纯天然原生态的基础上,以“养生文化”为核心,以“神韵多福,养生净土”为旅游名片,传承“道法自然,天人合一”的思想理念,规划了“一心”——综合服务中心、“一镇”——卢塞恩养生小镇、“四区”——道教祈福区、禅修体验区、森林休闲区、温泉度假区,打造出一座“参禅、悟道、祈福、养生”的中

国养生文化名山和集观光旅游、养生度假、温泉疗养、休闲娱乐、宗教朝圣、会议会展于一体的大型综合性养生度假胜地。

如今,多福山景区已逐步打造出一批具有鲜明养生文化特色的旅游产品。移植纯美的北欧瑞士小镇卢塞恩而建,打造“中西合璧”的多福山卢塞恩养生小镇商业广场。景区依托山上的碧霞元君祠和霄龙禅寺,弘扬传统佛家、道家的养生理念,重视继承当地传统的多福

山庙会,吸引了成千上万的善男信女参加。景区还建设了大型拓展训练基地,涵盖了高空沪定桥、高空抓杠、高空断桥等几十个拓展项目,并根据有利地形和环境,设计了不可复制的35米自然崖壁速降和野生松林10公里山地穿越等特色项目。

在青山绿水间养生的理念,吸引了大批游客纷纷驻足,今年以来,多福山景区接待游客增速超过10%。